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Въведение и описание на продукта

Грейси пор Ел Адаптадор Externo USB AC безжичен 
600Mbps APPUSB26AC. 

1.1 Описание на продукта

Съдържанието на проблемите, описани по-долу, не 
се отнася за компютрите и не се отнася до компютрите, 
които се използват в реално време.

Съгласно APPUSB26AC се използват външни и външни 
релейни честоти 2,4 GHz и 5 GHz.

¡Извличане на суровини, които не могат да бъдат 
прехвърлени!

1.2 Системни изисквания

•	  Компютър с 1GHz процесор или по-висока

•	  Port USB 2.0

•	  Windows W7/ W8, Mac OS, Linux

Съдържание на пакета

•	  Адаптер-Външна антена 26dBi.

•	 Ръководство за бързо инсталиране

•	Инсталационен диск

•	USB бустер адаптер



•	Основа, фланец и винтове.

Забележка: Уверете се, че вашият пакет съдържа елементи, 
описани по-горе. Ако нещо липсва или е повреден, моля, 
свържете се с вашия дилър.

Ръководство за инсталиране на софтуер

Инсталация на Windows: Поставете инсталационния 
компактдиск в устройството и кликнете два пъти върху 
иконата в My Computer или My Computer, а след това 
щракнете два пъти върху устройството, където сте 
поставили CD и стартирайте инсталационната програма.

Ръководство за инсталиране на хардуер

Свържете USB порта на APPUSB26AC към предоставения 
USB Booster адаптер и го свържете към свободен USB 2.0 
порт на компютъра.

Инсталирайте антената със своята основа на желаното 
място.

подкрепа

За повече информация относно инсталирането и 
конфигурирането на този продукт, моля посетете нашия 
сайт www.approx.es в секцията Помощ или да изпратите 
електронна поща на следния адрес: soporte@approx.es



Úvod a popis produktu

Gracie Por Adaptador externí USB AC 600Mbps 
APPUSB26AC bezdrátový.

1.1 Popis produktu

Obsah níže popsaných problémů se nevztahuje na 
počítače a nevztahuje se na počítače, které se používají v 
reálném čase.

Podle APPUSB26AC se používají externí a externí reléové 
frekvence 2,4 GHz a 5 GHz.

¡Extrakce surovin, které nelze přenést!

1.2 Požadavky na systém

•	 Počítač s 1GHz procesorem nebo vyšší.

•	 Port USB 2.0

•	Windows W7/ W8, Mac OS, Linux

Obsah balení

•	 Adaptér - vnější anténa 26 dBi.

•	 Rychlá příručka pro instalaci

•	 Instalační disk CD

•	Adaptér USB Booster

•	 Základ, příruba a šrouby.



Poznámka: Ujistěte se, že balení obsahuje výše uvedené části. 
Pokud některá chybí nebo je poškozena, obraťte se na svého 
prodejce.

Průvodce instalací softwaru

Instalace systému Windows: Umístěte instalační disk CD 
do jednotky a poklepejte na ikonu Tento počítač nebo ikonu 
Tento počítač a potom poklepejte na jednotku, do které jste 
vložili disk CD a spustili instalační program.

Průvodce instalací hardwaru

Připojte port USB APPUSB26AC k dodanému adaptéru USB 
Booster a připojte jej k volnému portu USB 2.0 v počítači.

Nainstalujte anténu se základnou na požadované místo.

Technická podpora

Pro další informace k instalaci a konfiguraci tohoto 
produktu prosím navštivte naše webové stránky www.
approx.es v sekci Nápověda nebo pošlete e-mail na adresu: 
soporte@approx.es



Einleitung und Produktbeschreibung

Gracie Por Adaptador Externer USB-Anschluss AC 600 
Mbit / s APPUSB26AC Wireless. 

1.1 Beschreibung des Produkts

Der unten beschriebene Inhalt gilt nicht für Computer 
und nicht für Computer, die in Echtzeit verwendet werden.

Gemäß APPUSB26AC werden externe und externe 
Relaisfrequenzen von 2,4 GHz und 5 GHz verwendet.

¡Extraktion von Rohstoffen, die nicht übertragen werden 
können!

1.2 Systemanforderungen

•	  Computer mit 1 GHz-Prozessor oder höher. 

•	  Port USB 2.0 

•	  Windows W7/ W8, Mac OS, Linux 

Packungsinhalt 

•	  Adapter-externe Antenne 26dBi.

•	 Schnellinstallationsanleitung

•	 Installations-CD

•	 USB-Booster-Adapter

•	 Fuß, Flansch und Schrauben.



Hinweis: Stellen Sie sicher, dass Ihr Paket enthält die oben 
beschriebenen Elemente. Falls etwas fehlt oder beschädigt ist, 
wenden Sie sich bitte an Ihren Händler. 

Software-Installationsassistent

Windows installieren: Legen Sie die Installations-CD in das 
Laufwerk ein, und doppelklicken Sie auf “Arbeitsplatz” oder 
auf das Symbol “Arbeitsplatz”. Doppelklicken Sie dann auf 
das Laufwerk, in das Sie die CD eingelegt und das Setup-
Programm gestartet haben.

Hardware-Installationsassistent

Verbinden Sie den APPUSB26AC USB-Port mit dem 
mitgelieferten USB-Booster-Adapter und verbinden Sie ihn 
mit einem freien USB 2.0-Port Ihres Computers.

Installieren Sie die Antenne mit dem Sockel an der 
gewünschten Stelle.

Kapitel 4. Technischer Support 

Für weitere Informationen über Installation und 
Konfiguration dieses Produkts auf unserer Website Support-
Bereich oder www.approx.es gehen schreiben Sie uns eine 
E-Mail an die folgende Adresse: soporte@approx.es



Εισαγωγή & Περιγραφή προϊόντος 

Gracie Por Adaptador Εξωτερική θύρα USB AC 600 Mbps 
APPUSB26AC Wireless.

1.1 Περιγραφή Προϊόντος 

Το περιεχόμενο που περιγράφεται παρακάτω δεν ισχύει 
για υπολογιστές και υπολογιστές που χρησιμοποιούνται σε 
πραγματικό χρόνο.

Σύμφωνα με την APPUSB26AC χρησιμοποιούνται 
εξωτερικές και εξωτερικές συχνότητες ρελέ 2,4 GHz και 5 
GHz.

¡Εξαγωγή πρώτων υλών που δεν μπορούν να 
μεταφερθούν!

1.2 Απαιτήσεις συστήματος 

•	 Υπολογιστής με επεξεργαστή 1GHz ή υψηλότερο. 

•	 Port USB 2.0 

•	  Windows W7/ W8, Mac OS, Linux 

Περιεχόμενα Συσκευασίας 

•	  Προσαρμογέας-Εξωτερική κεραία 26dBi.

•	Οδηγός γρήγορης εγκατάστασης

•	 CD εγκατάστασης



•	 USB Booster Adapter

•	 Βάση, φλάντζα και βίδες.

Σημείωση: Βεβαιωθείτε ότι το πακέτο σας περιέχει τα στοιχεία 
που περιγράφονται παραπάνω. Εάν βρείτε κάτι που λείπει ή είναι 
κατεστραμμένο, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον αντιπρόσωπό 
σας. 

Οδηγός Εγκατάστασης 

Εγκατάσταση των Windows: Εισαγάγετε το CD 
εγκατάστασης στη μονάδα και κάντε διπλό κλικ στο εικονίδιο 
“Ο Υπολογιστής μου” ή “Το Υπολογιστή μου”. Στη συνέχεια, 
κάντε διπλό κλικ στη μονάδα στην οποία τοποθετήσατε το 
CD και ξεκινήσατε το πρόγραμμα εγκατάστασης.

Εγκαταστάσεις υλικού-εγκατάστασης

Συνδέστε τη θύρα USB APPUSB26AC με τον παρεχόμενο 
προσαρμογέα USB και συνδέστε τον σε μια ελεύθερη θύρα 
USB 2.0 στον υπολογιστή σας.

Τοποθετήστε την κεραία με τη βάση της στην επιθυμητή 
θέση.

Τεχνική Υποστήριξη 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την 
εγκατάσταση και τη διαμόρφωση αυτού του προϊόντος, 
μεταβείτε στο τμήμα υποστήριξης web site ή www.approx.
es μας, γράψτε μας ένα email στην ακόλουθη διεύθυνση: 
soporte@approx.es



Introduction & Product Description

 Thank you for choosing the Wireless USB Adapter AC 
Wireless 600Mbps APPUSB26AC.

1.1 Product Description

If you have coverage problems with your wireless network 
and your PC or laptop fails to receive a good signal this USB 
Wireless adapter is the best solution to your problems.

With the APPUSB26AC you can connect externally to 
distant networks in 2.4 GHz and 5 GHz bands.

Discover networks that seemed unreachable!

1.2 System Requirements

•	  Computer with 1GHz processor or higher. 

•	  Port USB 2.0 

•	  Windows W7/ W8,/W10, Mac OS, Linux 

Package Contents 

•	  Adapter-External antenna 26dBi.

•	  Quick installation guide

•	  Installation CD

•	  USB Booster Adapter

•	  Base, flange and screws.



Note: Make sure your package contains the elements described 
above. If you find something is missing or damaged, please contact 
your dealer. 

Software Installation Guide

Installation in Windows: Insert the installation CD into 
your drive and double click on the icon of My Computer or 
My Computer, double-click on the drive where you placed 
the CD and initialize the installation program.

Hardware Installation Guide

Connect the USB port of the APPUSB26AC to the supplied 
USB Booster adapter and connect it to a free USB 2.0 port 
on the PC.

Install the antenna with its base in the desired place.

Technical Support

For more information on installing and configuring 
this product write us an email to the following address: 
soporte@approx.es



Introducción y descripción del producto

Gracias por elegir el Adaptador Externo USB AC Wireless 
600Mbps APPUSB26AC.

1.1 Descripción del producto

Si tienes problemas de cobertura con tu red inalámbrica 
y tu PC o portátil  no logra recibir una buena señal este 
adaptador USB Wireless es la mejor solución a tus problemas. 

Con la APPUSB26AC podrás conectarte exteriormente a 
redes lejanas en bandas 2,4 GHz y 5 GHz.

¡Descubra redes que parecían inalcanzables!

1.2 Requisitos del sistema

•	   Equipo informático con procesador de 1Ghz o superior.

•	  Puerto USB 2.0

•	  Windows W7/ W8/W10, Mac OS, Linux

Contenido del embalaje

•	  Adaptador-Antena exterior de 26dBi.

•	  Guía rápida de instalación.

•	  CD de instalación.

•	  Adaptador USB Booster.

•	  Soporte, brida y tornillos.



•	 Nota: Asegúrese de que su embalaje contiene los elementos 
descritos arriba. Si encuentra que falta algún elemento o está 
dañado, por favor, contacte con su distribuidor

Guía de Instalación de Software

Instalación en Windows: Inserte el CD de instalación en su 
unidad lectora y haga doble clic sobre el icono de Mi PC o Mi 
equipo, vuelva a hacer doble clic en la unidad lectora donde 
haya colocado el CD e inicialice el programa instalación.

Guía de Instalación de Hardware

Conecte el puerto USB del APPUSB26AC al adaptador 
Booster USB suministrado y conéctelo a su vez a un puerto 
USB 2.0 libre del pc. 

Instale la antena con sus soportes en el lugar deseado.  

Soporte técnico

Para obtener más información acerca de la instalación 
y configuración de este producto envía un e-mail a la 
siguiente dirección: soporte@approx.es. 



Eesti
Sissejuhatus ja Tootekirjeldus

  Täname, et valisite Wireless Wireless Adapter AC Wireless 
600Mbps APPUSB26AC.

1.1 Toote kirjeldus

Kui teil on mobiilsidevõrgu katvusprobleeme ja teie 
arvuti või sülearvuti ei saa signaale, on see USB-juhtmeta 
adapter kõige paremini teie probleemidele lahendus.

APPUSB26AC-ga saate ühendada väliselt kaugete 
võrkudega sagedusalades 2,4 GHz ja 5 GHz.

Avastage võrgud, mis tundusid kättesaamatud!

1.2 Nõuded süsteemile

  Arvuti 1GHz protsessor või kõrgem.

  Port USB 2.0

  Windows W7/ W8, Mac OS, Linux

Pakendi sisu
•	 Adapter-väline antenn 26dBi.
•	 Kiire paigaldusjuhend
•	 Paigaldus CD
•	 USB booster adapter



Eesti

•	 Alus, äärik ja kruvid.

Märkus: Veenduge, et teie pakett sisaldab eespool 
kirjeldatud elementidest. Kui leiate midagi on puudu või 
kahjustatud, võtke ühendust oma edasimüüjaga.

Tarkvara paigaldusjuhend 

Windowsi installimine: sisestage oma kettaseadmesse 
installikett ja tehke topeltklõps ikoonil Minu arvuti või 
Minu arvuti, topeltklõpsake draivi, kuhu CD paned ja 
installiprogramm on initsialiseeritud.

Riistvara paigaldusjuhend

Ühendage APPUSB26AC USB-porti kaasasolevale USB-
laadija adapterile ja ühendage see arvuti tasuta USB 2.0 
porti.

Paigaldage antenn selle alusega soovitud kohas.

 Tehniline tugi

Lisateavet paigaldamise ja seadistamise see toode, minge 
meie kodulehel www.approx.es toetuse osa või kirjutage 
meile e-posti teel järgmisel aadressil: soporte@approx.es



Eesti
Introduction & Description du produit 

Merci d’avoir choisi l’adaptateur USB sans fil AC 
APPUSB26AC sans fil à 600 Mbps.

1.1 Description du produit 

Si vous avez des problèmes de couverture avec votre 
réseau sans fil et que votre PC ou ordinateur portable ne 
reçoit pas un bon signal, cet adaptateur USB sans fil est la 
meilleure solution à vos problèmes.

Avec l’APPUSB26AC, vous pouvez vous connecter en 
externe à des réseaux distants dans les bandes de 2,4 GHz 
et 5 GHz.

Découvrez des réseaux qui semblaient inaccessibles!

1.2 Exigences du système  

•	Ordinateur avec processeur 1GHz ou plus. 

•	 Port USB 2.0 

•	  Windows W7/ W8, Mac OS, Linux 

Contenu de l’emballage 

•	 Adaptateur-antenne externe 26dBi.

•	 Guide d’installation rapide

•	 CD d’installation

•	 Adaptateur booster usb



•	 Base, bride et vis.

Remarque: Assurez-vous que votre paquet contient les éléments 
décrits ci-dessus. Si vous trouvez quelque chose est manquant ou 
endommagé, s’il vous plaît contactez votre revendeur. 

Guide d’installation du logiciel

Installation sous Windows: Insérez le CD d’installation 
dans votre lecteur, double-cliquez sur l’icône Poste de 
travail ou Poste de travail, double-cliquez sur le lecteur sur 
lequel vous avez placé le CD et initialisez le programme 
d’installation.

Guide d’installation du matériel

Connectez le port USB de l’APPUSB26AC à l’adaptateur 
USB Booster fourni et connectez-le à un port USB 2.0 libre 
du PC.

Installez l’antenne avec sa base à l’endroit désiré.

Support Technique 

Pour plus d’informations sur Installation et configuration de ce 
produit, visitez notre section de support web site ou www.approx.
es nous écrire un courriel à l’adresse suivante: soporte@approx.es



Uvod i Opis proizvoda 

Hvala vam što ste odabrali APPUSB26AC bežični USB 
bežični adapter na 600 Mbps.

1.1 Opis proizvoda 

Ako imate problema s pokrivenošću vaše bežične mreže, a 
vaše računalo ili laptop ne dobiva dobar signal, ovaj bežični 
USB adapter je najbolje rješenje za vaše probleme.

Pomoću aplikacije APPUSB26AC možete se povezati s 
udaljenim mrežama na frekvencijama od 2,4 GHz i 5 GHz.

Otkrijte mreže koje su se činile nedostupnima!

1,2 Zahtjevi sustava 

•	 Računalo sa 1GHz procesor ili više. 

•	  Port USB 2.0 

•	  Windows W7/ W8, Mac OS, Linux 

Sadržaj pakiranja 

•	 Adapter-Vanjska antena 26dBi.

•	 Vodič za brzo postavljanje

•	 Instalacijski CD

•	USB naponski adapter

•	Osovina, prirubnica i vijci.



Napomena: Provjerite jesu li vaš paket sadrži elemente gore 
opisano. Ako vam nešto nedostaje ili je oštećen, kontaktirajte 
vašeg prodavača. 

Vodič za instalaciju softvera

Instalacija sustava Windows: Umetnite instalacijski CD u 
pogon, dvokliknite ikonu Moje računalo ili Moje računalo, 
dvokliknite pogon na koji ste postavili CD i podignite 
instalacijski program.

Vodič za instaliranje hardvera

Priključite USB ulaz APPUSB26AC na isporučeni USB 
Booster adapter i spojite ga na besplatni USB 2.0 priključak 
na računalu.

Ugradite antenu s bazom na željeno mjesto.

Tehnička podrška 

Za više informacija o instalaciji i konfiguriranju ovaj 
proizvod, idite na našu web stranicu podršku sekcije ili 
www.approx.es pišite nam e-mail na sljedeću adresu: 
soporte@approx.es



Bevezetés és Termékleírás

Köszönjük, hogy az APPUSB26AC vezeték nélküli USB 
vezeték nélküli adaptert 600 Mb / s sebességgel választotta 
ki.

1.1 Termék Leírás

Ha problémái vannak a vezeték nélküli hálózat 
lefedettségével, és a számítógép vagy a laptop nem kap 
jó jelet, akkor ez a vezeték nélküli USB-adapter a legjobb 
megoldás a problémáihoz.

Az APPUSB26AC alkalmazással 2,4 GHz-es és 5 GHz-es 
frekvencián csatlakozhat a távoli hálózatokhoz.

Fedezd fel a hozzáférhetetlennek tűnő hálózatokat!

1.2 Rendszerkövetelmények

•	   Számítógép 1GHz vagy gyorsabb processzor

•	   Port USB 2.0

•	   Windows W7/ W8, Mac OS, Linux

A csomag tartalma

•	 Adapter-Külső antenna 26dBi.

•	 Gyors telepítési útmutató

•	 Telepítő CD



•	 USB Booster adapter

•	 Alap, karima és csavarok.

Megjegyzés: Győződjön meg róla, hogy a csomag tartalmazza az 
elemeket a fent leírt. Ha talál valami hiányzik vagy sérült, vegye fel 
a kapcsolatot viszonteladójával

Szoftvertelepítési útmutató

Windows telepítés: Helyezze be a telepítő CD-t a 
meghajtóba, kattintson duplán a Sajátgép vagy Sajátgép 
ikonra, kattintson duplán a meghajtóra, ahol telepítette a 
CD-t, és emelte fel a telepítőprogramot.

Hardver telepítési útmutató

Csatlakoztassa az APPUSB26AC USB portot a mellékelt 
USB Booster adapterhez, és csatlakoztassa a számítógép 
szabad USB 2.0 portjához.

Szerelje fel az antennát az aljzatával a kívánt helyre.

Támogatás

További információkért telepítésével és beállításával ez 
a termék, kérjük, látogasson el honlapunkra www.approx.
es a Súgó részben vagy küldjön e-mailt a következő címre: 
soporte@approx.es



Introduzione e Descrizione del prodotto 

Evitare la scelta dell’adattatore CA AC APPUSB26AC senza 
filo a 600 Mbps.

1.1 Descrizione del prodotto 

Ovviamente, potresti avere una copertura con una 
password che non è nel tuo personal computer o nel tuo 
sistema portatile, non appena hai un buon segnale, in 
modo che tu possa usare la porta USB del tuo computer 
per risolvere il problema.

Avviate APPUSB26AC, sarete in grado di connettervi a 
dispositivi esterni a 2,4 GHz e 5 GHz.

Découvrez des réseaux qui semblaient inaccessibles!

1.2 Requisiti di sistema   

•	  Computer con processore da 1GHz o superiore. 

•	  Port USB 2.0 

•	  Windows W7/ W8, Mac OS, Linux 

Contenuto della confezione 

•	 Adattatore: antenna esterna 26dBi.

•	 Guida rapida all’installazione

•	 CD di installazione

•	Adattatore booster USB



Nederlands

•	 Base, flangia e viti.

Nota: Assicurati che il pacchetto contiene gli elementi sopra 
descritti. Se si trova qualcosa manca o è danneggiato, si prega di 
contattare il rivenditore. 

Guida all’installazione del software

Installazione in Windows: inserire il CD di installazione 
nell’unità e fare doppio clic sull’icona di Risorse del 
computer o Risorse del computer, fare doppio clic sull’unità 
in cui è stato inserito il CD e inizializzare il programma di 
installazione. 

Guida all’installazione hardware

Collegare la porta USB di APPUSB26AC all’adattatore USB 
Booster in dotazione e collegarlo a una porta USB 2.0 libera 
sul PC.

Installa l’antenna con la sua base nella posizione 
desiderata.

Supporto tecnico 

Per ulteriori informazioni su Installazione e configurazione 
di questo prodotto, visitare la nostra sezione di supporto 
del sito web o www.approx.es scrivere una mail al seguente 
indirizzo: soporte@approx.es



Nederlands Nederlands

Introductie & Beschrijving

Vermijd het kiezen van de draadloze AC-adapter 
APPUSB26AC op 600 Mbps.

1.1 Beschrijving van het product

Natuurlijk hebt u mogelijk een wachtwoordklep die zich 
niet op uw pc of in uw draagbare systeem bevindt, zodra u 
een goed signaal ontvangt, zodat u de USB-poort van uw 
computer kunt gebruiken om het probleem op te lossen.

Start APPUSB26AC, u kunt verbinding maken met externe 
2,4 GHz- en 5 GHz-apparaten.

Découvrez des réseaux qui semblaient onaccessibles!

1.2 Systeemvereisten

  Computer met een 1GHz processor of hoger.

  Port USB 2.0

  Windows W7/ W8, Mac OS, Linux

 Inhoud van de verpakking
•	 Adapter-externe antenne 26dBi.

•	 Snelle installatiegids

•	 Installatie-CD



Nederlands

•	 USB-boosteradapter

•	 Basis, flens en schroeven.

Opmerking: Zorg ervoor dat uw pakket bevat de hierboven 
beschreven elementen. Als je merkt dat er iets ontbreekt of 
beschadigd is, neem dan contact op met uw dealer.

Software installatiehandleiding

Installatie in Windows: plaats de installatie-CD in het 
station en dubbelklik op het pictogram Deze computer of 
Deze computer, dubbelklik op het station waar de CD is 
geplaatst en initialiseer het installatieprogramma.

Installatiehandleiding voor hardware

Sluit de USB-poort van de APPUSB26AC aan op de 
meegeleverde USB Booster-adapter en sluit deze aan op 
een vrije USB 2.0-poort op de pc.

Installeer de antenne met de basis op de gewenste plaats.

Technische ondersteuning

Voor meer informatie over het installeren en configureren 
van dit product, ga dan naar onze website www.approx.es 
support afdeling of stuur ons een e-mail naar het volgende 
adres: soporte@approx.es



Nederlands

Wstęp i Opis produktu 

Unikaj wyboru bezprzewodowego zasilacza sieciowego 
APPUSB26AC z szybkością 600 Mb / s.

1.1 Opis produktu 

Oczywiście, możesz mieć ochronę hasłem, która nie 
znajduje się na twoim komputerze lub w systemie 
przenośnym, gdy tylko uzyskasz dobry sygnał, abyś mógł 
skorzystać z portu USB swojego komputera, aby rozwiązać 
problem.

Uruchom aplikację APPUSB26AC, będziesz mógł łączyć 
się z zewnętrznymi urządzeniami 2,4 GHz i 5 GHz.

Découvrez des réseaux qui semblaient inaccessibles!

1.2 Wymagania systemowe 

•	  Komputer z procesorem 1GHz lub wyższy. 

•	   Port USB 2.0 

•	   Windows W7/ W8, Mac OS, Linux 

Zawartość opakowania 

•	 Adapter-Antena zewnętrzna 26dBi.

•	 Przewodnik szybkiej instalacji

•	 Płyta instalacyjna



•	 Adapter USB Booster

•	 Podstawa, kołnierz i śruby.

Uwaga: Upewnij się, że pakiet zawiera elementów opisanych 
powyżej. Jeśli znajdziesz coś jest uszkodzone, skontaktuj się ze 
sprzedawcą. 

Instrukcja instalacji oprogramowania 

Instalacja w systemie Windows: włóż instalacyjny dysk CD 
do napędu i kliknij dwukrotnie ikonę Mój komputer lub Mój 
komputer, kliknij dwukrotnie dysk zawierający dysk CD i 
zainicjuj instalator.

Instrukcja instalacji sprzętu

Podłącz port USB APPUSB26AC do dostarczonego 
adaptera USB Booster i podłącz go do wolnego portu USB 
2.0 w komputerze.

Zamontuj antenę z podstawą w wybranym miejscu.

Pomoc techniczna 

Aby uzyskać więcej informacji na temat instalowania i 
konfigurowania tego produktu można znaleźć na naszej 
stronie internetowej sekcji wsparcie techniczne lub www.
approx.es napisać do nas maila na adres: soporte@approx.
es 



Introdução e Descrição 

Obrigado por escolher o Adaptador USB Sem Fio AC 
Wireless 600Mbps APPUSB26AC.

1.1 Descrição do Produto 

Se você tiver problemas de cobertura com sua rede sem 
fio e seu PC ou laptop não receber um bom sinal, este 
adaptador USB Wireless é a melhor solução para seus 
problemas.

Com o APPUSB26AC, você pode se conectar externamente 
a redes distantes nas bandas de 2,4 GHz e 5 GHz.

Descubra redes que pareciam inacessíveis!

1.2 Requisitos do Sistema 

•	 Computador com processador de 1 GHz ou superior. 

•	  Port USB 2.0 

•	  Windows W7/ W8, Mac OS, Linux 

Conteúdo da Embalagem 

•	 Antena Externa Adaptadora 26dBi.

•	 Guia de Instalação Rápido

•	 CD de instalação

•	Adaptador USB Booster



•	 Base, flange e parafusos.

Nota: Certifique-se o pacote contém os elementos descritos 
acima. Se você encontrar alguma coisa estiver faltando ou 
danificado, entre em contato com o revendedor. 

Guia de instalação de software

Instalação no Windows: Insira o CD de instalação na 
unidade e clique duas vezes no ícone Meu computador ou 
Meu computador, clique duas vezes na unidade em que o 
CD foi inserido e inicialize o instalador.

Guia de instalação de hardware

Conecte a porta USB do APPUSB26AC ao adaptador USB 
Booster fornecido e conecte-o a uma porta USB 2.0 livre no 
PC.

Instale a antena com sua base no local desejado.

Suporte Técnico 

Para mais informações sobre como instalar e configurar 
este produto, visite nossa seção de suporte web site ou 
www.approx.es escreva-nos um email para o seguinte 
endereço: soporte@approx.es



Introducere şi Descriere produs

Vă mulțumim că ați ales adaptorul wireless USB AC fără fir 
APPUSB26AC 600Mbps.

1.1 Descriere produs

Dacă aveți probleme de acoperire cu rețeaua dvs. wireless 
și PC-ul sau laptopul nu primește un semnal bun, acest 
adaptor USB fără fir este cea mai bună soluție pentru 
problemele dvs.

Cu APPUSB26AC, vă puteți conecta extern la rețele aflate 
la distanță în benzile de 2,4 GHz și 5 GHz.

Descoperiți rețele care păreau inaccesibile!

1.2 Cerinţe de sistem

•	   Calculator cu procesor de 1GHz sau mai mare.

•	   Port USB 2.0

•	   Windows W7/ W8, Mac OS, Linux

Conţinutul pachetului
•	 Adaptor-Antena externă 26dBi.

•	 Ghid de Instalare Rapida

•	 CD de instalare



•	 Adaptor de booster USB

•	 Baza, flanșa și șuruburile.

Notă: Asiguraţi-vă că pachetul conţine elementele descrise mai 
sus. Dacă găsiţi ceva lipseşte sau este deteriorat, vă rugăm să 
contactaţi distribuitorul

Ghid de instalare software

Instalarea Windows: introduceți CD-ul de instalare în 
unitate și faceți dublu clic pe pictograma My Computer sau 
My Computer, faceți dublu clic pe unitatea pe care a fost 
introdus CD-ul și apoi porniți programul de instalare.

Ghid de instalare hardware

Conectați portul USB al adaptorului APPUSB26AC la 
adaptorul USB Booster furnizat și conectați-l la un port USB 
USB gratuit de pe PC.

Instalați antena cu baza în locul dorit.

Sprijini

Pentru mai multe informaţii despre instalarea şi 
configurarea acestui produs, vă rugăm să vizitaţi site-ul 
nostru www.approx.es în secţiunea de ajutor sau trimite un 
e-mail la următoarea adresă: soporte@approx.es



Úvod a popis produktu

Ďakujeme, že ste si vybrali bezdrôtový USB adaptér USB 
adaptér APPUSB26AC 600Mbps.

1.1 Popis produktu

Ak máte problémy s pokrytím s vašou bezdrôtovou sieťou 
a váš počítač alebo laptop nedostane dobrý signál, tento 
bezdrôtový USB adaptér je najlepším riešením vašich 
problémov.

Pomocou zariadenia APPUSB26AC sa môžete pripojiť 
externe k vzdialeným sieťam v pásmach 2,4 GHz a 5 GHz.

Objavte siete, ktoré sa zdajú byť neprístupné!

1.2 Požiadavky na systém

•	 Počítač s 1GHz procesorom alebo vyšší.

•	 Port USB 2.0

•	Windows W7/ W8, Mac OS, Linux

Obsah balenia

•	 Adaptér-Externá anténa 26dBi.

•	 Stručná inštalačná príručka

•	 Inštalačné CD

•	USB pomocný adaptér



•	 Základňa, príruba a skrutky.

Poznámka: Uistite sa, že balenie obsahuje vyššie uvedené časti. Ak 
niektorá chýba alebo je poškodená, obráťte sa na svojho predajcu.

Príručka inštalácie softvéru

Inštalácia systému Windows: Vložte inštalačný disk CD do 
jednotky a dvakrát kliknite na ikonu Tento počítač alebo 
ikonu Tento počítač dvakrát kliknite na jednotku, do ktorej 
bol vložený disk CD, a potom spustite inštalačný program.

Príručka inštalácie hardvéru

Pripojte port USB zariadenia APPUSB26AC k dodanému 
adaptéru USB Booster a pripojte ho k voľnému portu USB 
2.0 na počítači.

Nainštalujte anténu so základňou na požadovanom 
mieste.

Technická podpora

Pre ďalšie informácie k inštalácii a konfigurácii tohto 
produktu prosím navštívte naše webové stránky www.
approx.es  v sekcii Pomoc alebo pošlite e-mail na adresu: 
soporte@approx.es 



Giriş ve Ürün Açıklaması

PPUSB26AC 600Mbps Kablosuz AC Kablosuz USB 
Adaptörünü seçtiğiniz için teşekkür ederiz.

1.1 Ürün Açıklaması

Kablosuz ağınız ve PC’niz veya dizüstü bilgisayarınız ile 
ilgili kapsama sorunlarınız varsa, iyi bir sinyal almazsanız, bu 
Kablosuz USB adaptörü sorunlarınız için en iyi çözümdür.

APPUSB26AC ile, 2,4 GHz ve 5 GHz bantlarında uzak 
ağlara harici olarak bağlanabilirsiniz.

Erişilemeyen ağları keşfedin!

1.2 Sistem Gereksinimleri

•	   1GHz işlemci veya üstü bilgisayar

•	   Port USB 2.0

•	   Windows W7/ W8, Mac OS, Linux

Paket İçeriği

•	 Adaptör-Harici anten 26dBi.

•	 Hızlı kurulum kılavuzu

•	 Kurulum CD’si

•	 USB Güçlendirici Adaptörü

•	 Taban, flanş ve vidalar.



Not: Yukarıda açıklanan paket unsurları içerdiğinden emin olun. 
Bir şey eksik veya bozuksa bulursanız, satıcınıza başvurun.

Guia de instalação de software

Windows yüklemesi: Yükleme CD’sini sürücüye takın ve 
Bilgisayarım veya Bilgisayarım simgesine çift tıklayın, CD’nin 
yerleştirildiği sürücüyü çift tıklatın ve ardından yükleyiciyi 
başlatın.

Donanım Kurulum Kılavuzu

APPUSB26AC’ın USB portunu ürünle birlikte verilen USB 
Booster adaptörüne bağlayın ve PC’deki boş bir USB 2.0 
portuna bağlayın.

Anteni taban ile istenilen yere yerleştirin.

Destek

Kurulması ve bu ürünün yapılandırma hakkında daha 
fazla bilgi için, yardım bölümünde www.approx.es sitemizi 
ziyaret edin veya aşağıdaki adrese bir e-posta gönderin: 
soporte@approx.es



Advertencia CE

Este es un producto de clase B. En un entorno doméstico, este producto puede causar 
interferencias de radio, en cuyo caso puede ser necesario que el usuario tome las medidas 
adecuadas.

Información sobre exposición a RF

Este dispositivo cumple con los requisitos de la UE (2014/53/EU) relativa a la limitación 
de la exposición del público a los campos electromagnéticos por medio de la protección 
de la salud.

Este dispositivo ha sido probado y cumple con las directrices de exposición.

Mientras utilice el dispositivo manténgalo alejando al menos 0,5cm de distancia de su 
cuerpo para asegurar que los niveles de exposición.

Restricciones Nacionales:

UE sin ninguna limitación excepto para los países mencionados abajo:

País RestricciónR azón

BulgariaR equiere autorización p ara uso en e xteriores y 
servicio público

Francia Uso en exteriores 
limitado a 10 mW
Dentro de la banda 
2454-2483,5 MHz

Uso de Radiolocalización Militar.

Italia Implementada El uso público está sujeto a autorización general

Luxemburgo Se r equiere autorización general para l a red y el 
servicio (no para espectro)

Noruega Implementado
dentro de un radio de 20 Km del centro de Ny-Ålesund

Rusia Sólo puede usarse en interiores

Ucrania







CE Warnung

Dies i st e in P rodukt der K lasse B . In e iner häuslichen U mgebung k ann d ieses 
Produkt Funkstörungen v erursachen. I n diesem Fall kann der B enutzer entsprechende 
Maßnahmen ergreifen.

Informationen zur HF-Exposition

Dieses G erät e ntspricht den A nforderungen der E U (2014/53 /  E U) über d ie

Gesundheitsschutz.

Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Richtlinien für die Exposure.

Bei der V erwendung des G erätes, halten Sie es m indestens 0 ,5cm w eg v on I hrem
Körper, um sicherzustellen, dass die Exposition Ebenen

Nationale Einschränkungen

Dieses Gerät ist für den Heim- und Bürogebrauch in allen EU-Ländern konzipiert

Ohne Einschränkung mit Ausnahme der unten aufgeführten Länder:

Land BeschränkungenG rund

Bulgarien Erfordert eine Genehmigung für den Außenbereich 

Frankreich Im Freien begrenzt 
auf 10 mW
Innerhalb der 
Gruppe
2454-2483,5 MHz...

Verwendung der militärischen Radiolokation.

ItalienI mplementiert
Zulassung

LuxemburgA llgemeine G enehmigung f ür N etz und
Dienstleistung (nicht für Spektrum)

Norwegen ImplementiertD ieser Unterabschnitt g ilt n icht f ür d as
geographische Gebiet i nnerhalb eines R adius v on 20 
km vom Zentrum von Ny-Ålesund

Russland Kann nur im Innenbereich verwendet werden

Ukraine
Verstärkungsfaktor

G







INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD, MANTENIMIENTO Y RECICLADO

1.     Atención: Nunca abra el dispositivo, las partes internas tienen peligro de descarga 
eléctrica.
2.     No introduzca objetos de ningún tipo en la unidad a través de los orificios ya que 
pueden entrar en contacto con puntos de tensión y desencadenar cortocircuitos en las 
piezas y provocar incendios o descargas eléctricas.
3.     No derrame ningún tipo de líquido sobre la unidad. Peligro cortocircuito.
4.     Para el montaje en techo o pared contacte siempre con un profesional, peligro de 
caídas a distinto nivel.
5.     Limpiar el producto con un paño suave y seco. Siempre con el dispositivo 
apagado!
6.     Seguir las ordenanzas locales para desechar el producto.
7.     Ajuste la potencia del dispositivo acorde al país de uso.

SAFETY, MAINTENANCE AND RECYCLING INSTRUCTIONS

1.     Caution: Never open the device. The internal parts are shock hazard.
2.     Do not insert objets of any kind into this unit through openings as they may touch 
voltage points and short out parts that could result in fire of electric shock.
3.     Do not spill any liquid on the unit. Danger of short circuits.
4.     To mount on celing of wall, always contact a professional, risk of falls from heights.
5.     Clean the product with a soft dry cloth. Always with the device turned off!
6.     Follow local regulations for disposing of the product.
7.     Adjust the power of the device according to the country of use.

SÉCURITÉ, MAINTENANCE ET RECYCLAGE

1.     Attention: Ne jamais ouvrir l'appareil, les pièces internes ont un risque               
d'électrocution.
2.     Ne pas insérer d'objets d'aucune sorte dans cette unité à travers les ouvertures 
car ils pourraient toucher des points de tension qui pourraient provoquer un incendie ou 
choc électrique.
3.     Ne renversez pas de liquide sur l'appareil. Danger court-circuit.
4.     Pour le montage sur plafond ou au mur, toujours prendre contact avec un 
professionnel, risque de chutes à différents niveaux.
5.     Nettoyez le produit avec un chiffon doux et sec. Toujours avec l'appareil éteint.
6.     Suivez les réglementations locales pour l'élimination du produit.
7.     Réglez la puissance de l'appareil en fonction du pays d'utilisation.

 

 



Reciclado
AEE REI-RAEE 5548 En el presente manual, el símbolo del contenedor tachado indica que 
el producto está sometido a una directiva europea, la 2002/96/EC, los productos eléctricos 
o electrónicos, las baterías, y los acumuladores y otros accesorios necesariamente han de 
ser objeto de una recogida selectiva.
Al final de la vida útil del dispositivo, haz uso de los contenedores de reciclaje. Este gesto 
ayudará a reducir los riesgos para la salud y a preservar el medioambiente.
Los ayuntamientos y los distribuidores, te aportarán las precisiones esenciales en materia 
de reciclado de su antiguo dispositivo. Si este dispositivo lleva una batería interna, deberá 
extraerse y ser depositada separadamente para su adecuada gestión. 

Recycled
AEE REI-RAEE 5548 In this manual, the container (bin) symbol indicates that the product 
is subject to the European directive 2002/96 / EC, electrical and electronic products, 
batteries, and batteries and other accessories must necessarily be subject to a selective 
collection.
At the end of the life of the device, make use of the recycling bins. This gesture will help 
reduce the health risks and preserve the environment.
Municipalities and distributors, will provide essential details on recycling your old device. 
If this device carries an internal battery, it must be removed and deposited separately for 
proper management.

Recyclage
  AEE REI-RAEE 5548 Dans ce manuel, le symbole de poubelle barré indique que le 
produit est soumis à la directive européenne 2002/96 / CE, les produits électriques et 
électroniques, les batteries et les piles et autres accessoires doivent nécessairement faire 
l’objet d’un collecte sélective.
A la fin de la durée de vie utile du dispositif, utiliser les bacs de recyclage. Ce geste 
contribuera à réduire les risques pour la santé et préserver l’environnement.
Les municipalités et les distributeurs, fourniront des détails essentiels sur le recyclage de 
votre ancien appareil. Si ce dispositif comporte une batterie interne doit être enlevé et 
déposé séparément pour une bonne gestion.



Importado por / Imported by:
APPROX IBERIA S.L.

CIF: B-91202499

Soporte técnico / Technical support:
soporte@approx.es

MADE IN PRC

El contenido de esta guía sujeto a errores tipográficos

The content of this guide is subject to typographical errors

Le contenu de ce guide est sujet à des erreurs typographiques


